

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zagospodarowanie terenu Zespołu Szkół im. Gen. Dezyderego Czapowskiego w Bolechowie ul. Obornicka 1.

Wasze pismo z dnia:

Znak:

Nasz znak:

Data:

ZP.272.00012.2021

12.04.2021 r.

l.dz.: ZP.ZD-00192/21

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

ZAPYTANIE:

Czy Zamawiający wymaga konkretnych parametrów jakim powinny odpowiadać sadzone drzewa i krzewy ?

ODPOWIEDŹ:

Projekt nie precyzuje wielkości sadzonek, należy zastosować wiekiem i wielkością dostosowane optymalnie do możliwości nasadzenia poszczególnych gatunków.

ZAPYTANIE:

Jak należy rozumieć zapisy w przedmiarze robót budowlanych w poz. 83;84;85 odpowiednio: liguster pospolity niestrzyżony, liguster pospolity strzyżony, strzyżone tuje ?

ODPOWIEDŹ:

Zapisy dotyczące określeń: *strzyżony*, *niestrzyżony*, dotyczą sposobu pielęgnacji już rosnących krzewów, a nie formy sadzonek.